

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年3月15日
总1841期
报头题字：杨国斌

李世雄博士来我县考察交流

本报讯 3月8日-9日，世界知名生物制药专家、美国麻省理工学院生化工程博士李世雄来我县考察交流，寻根探亲。县委书记郭强、上海森泽裕地产有限公司总经理李耀亭、市纪委原副书记李世坤、县领导吴斌、申丽光、胡红星、李伟等参加考察或座谈。

李世雄一行先后深入润润食品、康宝制药、冻干食品产业园、酒文化产业园、市民广场、丹朱大街地下综合管廊、城乡规划展览馆、法兴寺等地，就产业转型、城市建设、文旅发展和历史文化等进行了详细了解，对我县经济社会发展取得成就表示肯定，对产业转型、生物制药、项目规划等提出了意见建议。

在宾馆二楼会议室召开的座谈会上，副县长胡红星从地理环境、文旅特色、资源优势、产业规划等方面，简要介绍了县情概况；县政协副主席、经开区管委会副

主任李伟及各相关部门作交流发言。

李世雄建议，我县要利用资源，发挥优势，完善农业、旅游业、煤化工等产业发展规划，要追求卓越，提高现有标准和水平，创建知名品牌，向发展先进地区看齐；要集思广益，认真吸纳专家的意见建议，通过参观、考察等方式，学习其他地区的先进经验；要不断创新，强化技术创新引领，增强创新能力，把我县特色品牌叫响擦亮。车耀亭围绕我县一二三产业发展，提出针对性意见建议。

县政协副主席吴斌表示，希望进一步加强沟通交流联系，借助李世雄博士的智慧和力量，结合长子产业发展实际，为我县经济社会发展提供技术、信息、人才等重要支持；也希望组织国内外的专家学者，对长子转型发展、产业规划等提出科学的意见建议，开展招才引智，扩大合作交流，加快长子发展。
马赛 刘峰 陈雨彤

郭强主持召开县委常委会议



本报讯 3月10日，县委常委会议在县委三委会议室内召开，学习习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上发表的重要讲话以及在全国两会期间的讲话精神。县委书记

郭强主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上发表的重要讲话，回顾总结了中央党校90年历史成就和光辉

业绩，围绕坚守“为党育才、为党献策”的党校初心作了全面深刻阐述，是指引新时代党校事业发展的纲领性文献。会议要求，县委党校要严格按照习近平总书记讲话要求，对标对表，开拓创新，扎实抓好办学工作，积极为党的各项决策建言献策，认真组织开展务实管用、专业化能力培训，源源不断为党培养造就德才兼备的骨干人才。

会议指出，习近平总书记在参加江苏代表团审议时的讲话，是从加快实现高水平科技自立自强、加快构建新发展格局、推进农业现代化、实现人民幸福安康等方面对各级党委政府在新形势、新阶段提出的要求。

会议要求，要深刻学习领会讲话精神，结合全县实际，认真研究抓好落实的具体举措，全力推进各项目标任务圆满完成，不断开拓长子高质量发展新境界。

会议要求，要把习近平总书记在看望参加政协会议的民建、工商联界委员时的重要讲话作为我县的具体行动指南，进一步提高政治站位，切实增强危机意识，不断优化营商环境，着力提升服务水平，全力提高办事效率，充分发挥人大政协职能作用，助推民营经济健康发展、高质量发展，为我县产业发展注入新新活力。

会议要求，要深刻领会，全面落实习近平总书记出席解放军和武警部队代表团全体会议时的重要讲话精神，做好国防专业知识的普及工作，在全社会营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围，努力激发全社会参与国防事业的热情，在维护国家安全中彰显长子担当。
马赛 瑞杰

我县召开森林防火工作警示教育大会

本报讯 3月11日，全县森林防火工作警示教育大会在政府五楼会议室召开。县委书记郭强出席会议并讲话。他强调，抓好森林防火工作是推动绿色发展、保护生态环境最基本、最基础的工作，要从讲政治的高度、从贯彻落实习近平生态文明思想的高度，扎实推进森林防火思想防线，提升森林防火工作整体水平。

县委常委、常务副县长史宇荣主持会议。副县长李晋平通报了近期我县森林火灾情况，并就做好今后森林防火工作进行安排部署；副县长、公安局局长李瑞栋通报了《关于王峪火情案件的处理情况》；县委常委、纪委书记、监委代理主任王瑛宣读了《关于王峪火情的处理决定》；王峪景区服务中心负责人作检讨发言，慈林镇、色头镇负责人分别作表态发言。

郭强强调，要提高站位，认清形势。要清醒认识到抓好森林防火工作是落实“两个维护”的政治需求，是法律赋予我们的使命需求，是践行“以人民为中心”发展思想的宗旨需求，要深刻领悟森林防火工作的极端重要性和紧迫性，把森林防火工作作为当前先手、高子一切、重子一切的工作，放在心上、抓在手上、落实到行动上，切实抓实抓细，抓出成效。要正视问题，警钟长鸣。针对森林防火工作中出现的对农事用

火、生产、非生产性野外火源管控不严的问题，必须迅速转变作风，时刻绷紧森林防火这根弦，做到守土有责、守土负责，做到有备无患、防患未然，做到守土有责、守土尽责，做到持之以恒、常抓不懈。要压实责任，严防死守。进一步强化责任落实、宣传引导、网格化管理，按照职责分工要求，各司其职，各负其责，将各项防火措施落实到位，要严格控制重点地段、重点节点、重点路口等防火高地，盯紧盯牢盯死重点人群、重点企业等潜在隐患，确保火种不上山、火源不入林。要进一步加强责任追究，定期对森林防火责任单位、责任人履职情况进行检查督促，对敷衍塞责、应付差事的要批评教育，并责令其限期改正到位，对屡教不改的，要严肃追究其责任，做到发生一起、查处一起、震慑一片，以最高站位、最严措施、最实作风、最强合力，坚决打赢森林防火这场攻坚战、持久战，为推动长子经济社会高质量发展营造良好环境。

史宇荣在主持会议时要求，要提高政治敏锐性，站在讲政治的高度看待森林防火工作，认真学习传达本次会议精神，深刻汲取教训，把各项要求坚决落实到位。要压实各方责任，用好“人盯人”森林防火机制，管好重点场所、重点区域和重点人群，做到任务到人、责任到人。要加大宣传教育，巡逻宣传车要跑起来、村里

的高音喇叭要响起来、警示标语要挂起来、防火员的红袖章要戴起来，营造浓厚的森林防火氛围。要严管野外用火，各乡镇和帮包单位要从严抓好禁烧秸秆工作，深入开展森林防火隐患排查，坚决防止火情发生。要强化应急处置，严格执行24小时领导带班、值班制度，全面掌握辖区内火情动态，扑救队伍组织、物资储备等各方面情况。要加强督导检查，对各乡镇森林防火工作的安排部署、隐患排查、卡口检查、队伍组建、物资储备、帮包人员到岗等情况进行检查，对重视不够、落实不力、管控不严、推诿扯皮等行为予以追责问责，全力保障全县人民群众生命财产安全和森林资源安全。

会议采取“主会场+分会场”视频会议形式召开。王宇红、吴斌等县四套班子领导和其他县处级领导，各乡镇（服务中心）党委书记、县直各单位和森林防火督察组负责人在分会场参加会议。各乡镇（服务中心）班子成员、各村主干，不在主会场参会的其他森林防火工作帮包单位和企业负责人在分会分会场参加会议。
杨林陆 刘峰

打好森林防火人民战争

郭强调研“一县一业”工作时强调

做大做强特色产业 全面推进乡村振兴

本报讯 3月14日，县委书记郭强先后深入南陈镇、常张乡、鲍店镇、南漳镇，就“一县一业”产业发展进行调研。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，按照省、市、县委农村工作会议要求，立足资源禀赋，坚持科技赋能，抓机遇、稳市场、塑品牌，带动群众增收致富，推动我县“一县一业”高质量发展。县领导王宇红、申丽光、刘爱红、余伟元、薛宏刚、李峰岩、乔先苗、李晋平、孙慧芳等参加。

每到一处，郭强都认真查看设施大棚建设进度，详细了解青（尖）椒发展规划、种植规模等情况，现场研究解决发展难题。

郭强强调，“一县一业”产业发展是一项强县富民工程，要提高认识，抢抓机遇，全力支持以青（尖）椒为主的设施蔬菜种植，坚持靠前服务，强化技术指导，完善水、电、路等基础设施，落实各项补贴政策，主动对接金融信贷支持，但坚持严控贷款投向，防止

全县森林防灭火暨秸秆禁烧专项行动正式启动

本报讯 3月12日，我县森林防灭火暨秸秆禁烧专项行动启动仪式在南陈镇举行。县委常委、组织部长牛浩刚出席，各乡镇执法队长、执法办主任，县生态环境、农业、林业执法人员，县委编办、司法局等单位相关负责人参加。

仪式上，宣读了《长子县森林防灭火暨秸秆禁烧专项行动实施方案》，南陈镇、石哲镇、鲍店镇和宋村镇负责人作了表态发言。

牛浩刚强调，要提高政治站位，抓好贯彻落实，当前正值森林防火关键期，要把此次专项行动作为一项重要政治任务，落实落细。各执法队伍要迅速行动，坚持边执法边宣传，切实提高业务技能和履职水平，共同守护好我们的绿水青山。要持续加压加力，掀起执法热潮。乡镇综合执法是一项需要持续深化的工作，重在务实，贵在坚持，要坚决克服麻痹松懈和畏难思想，层层传导压力、压实责任，真正以“时时放心不下”的责任感抓好专项行动，确保我县森林资源安全。
杨林陆 刘峰

我县召开常态化整治矿山瞒报事故行为成果巩固会

郭强督导检查南陈镇森林防火工作

本报讯 3月11日，县委书记郭强先后深入南陈镇善村哨、刘家山村、城阳村、南陈镇林业工作站等森林防火一线，对当前森林防火工作进行督导检查。他强调，要高度重视，压实责任，时刻保持高度警觉，确保森林防火工作万无一失。县委常委、县委办主任申丽光，县委常委、宣传部长刘爱红，县人大常委会副主任李峰岩等参加。

在善村哨，郭强详细了解了哨岗防火责任落实、值班值守安排、应急处置准备等工作情况。他指出，要始终保持高度重视、高度警觉的状态，严明责任、严防以待，严格落实森林防火各项措施，严防森林火灾事故发生，切实筑牢森林资源。

在刘家山村、城阳村，郭强对庙会、集会点位等地进行防火安全检查，并详细询问庙会活动人流量、日常防火管理等情况，针对检查发现的隐患和问题，现场提出了整改要求。

在南陈镇林业工作站，郭强认真查看了应急救援队伍建设、防火灭火物资储备等情况，他强调，要组织应急救援队伍定期开展演练，抓好应急保障，确保一旦发生火灾，能够快速到场、有效处置；要多形式、多渠道开展森林防火宣传，对违法违规野外用火行为，从快从严处罚；要加强对重点部位的预警监测，紧盯林区、景区等重点区域，严格野外用火管控，及时消除各种火灾隐患，切实保障全县人民群众生命财产安全和森林资源安全。
杨林陆 刘峰

牛浩刚与到村任职大学毕业生座谈

本报讯 3月11日，县委常委、组织部长牛浩刚深入破张乡，与到村任职大学毕业生进行座谈。

座谈会上，到村任职大学毕业生结合自身实际，围绕入职以来的学习、工作等情况谈了感受和体会。

牛浩刚充分肯定了到村任职大学毕业生的成长和收获，并逐一了解了大家在工作和生活中存在的困难和问题。他指出，实行“乡村振兴万人计划”是抓党建促基层治理能力提升的重要举措，也是加强基层治理工作的重大决策部署和创新举措。他要求，到村任职的大学毕业生要充分认识自己所肩负的责任和使命，在乡村一线磨炼成长、建功立业。要从思想上走出舒适圈，充分认识到乡村工作的重要、艰苦性，切实增强做好工作的责任感和使命感，主动融入基层，积极担当作为，为乡村振兴贡献青春力量。